5

B \

)

1
\

|
\
\

7

7N

[
\

)
N

i
|
\

H=x Contents

SRS < SN ¢ S o2
7S o I~ Sy Y oz
SRS - w o3
4. FEERRIRIBARE oo CO3
& EEARME oz
I ot
7. REBERYE

FM (HD)B60/100-700~1650 e co7

FM (HD)B125-1400~2000 oo co9

FM (HD)B150/200-2000~3600 C11

FM(HD)B270/325-3300~5300 C13

FM(HD)B400/500-5500~8000 - C15

FM(HD )B700-9000~ 12600 - C17

BEFHHBEFAREDX

CO1

FMB




RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FMBZRJIKREDIX
=R

FMB RIBRESEZH A DRI LR EEDRED R,
BT ERSMETFUREDSRNNR, ARRS TREDEINEDFSRNELETE, 2RI GEEEAERF. BXR
=, Fok, BRER, RECTEESNR, AT OZNATHA. BRM, L. BRas. Tl B, wiEERE

T REERTREGH,

THRTREBARZFHIEREDENEE, &

* RAEREHESI0HECREA . EfDikag
BoHH MBS ESSEE MaEInig.

B TEtE

BoiftaBit

* BRTESRNENER  HRERES
ERRIEREE) , BEZLMDRESE T
TR,

* ETEEERRTEMERSS |
BRETERSE  BEESHMAL
SDiAtREH—IRS

K DA EIRERR AR ETENR
it , Sk EARIFAHENEER
NARBHENMRE

* SRS S |, E
BEBANRIESTES , MEATEEREED

D

* {f O4HSR AR ARRORGE TR T

2, RIEDXRIKATEIEE
* RASAEHEN  EHReE , Bt

BENERAME | RIESDIAKAEEERIRT St

R

H
@:i:@ &
e

Cco2



® © ®
TERSIBEEETERAQA intgmot =
NINGBO OIL CONTROL HYDRAULIC CO., LTD. *

[NHM

itEAN
R E DAL pra A %E A
M=0.159x (P:-P:) X VX 1ju (N.m) A —— RESR#HOEH (MPa)
o) £ —— RESXRHEOEHN (MPa)
RS R I E: v —— BEDHHER (mi)

9550 7 —— RESANFEE (/min)

qx (P-P) g — BREDAKRE (mlmin)
N= —L2p x kW,

coooo XM (KW 7 —— REDAARURE

EREIN

REZRNHMARIIZEAMAIUERE LS, BFERUT—R: BAZRIIBERATHEFEEEE, &
SRXEMTE, BIRIREIMNOEREN, WHENREARENT16mm, ENRIHIRRE, #tHEEL
B, BEITFARNKERERK, URRAFZH,

FMB

FaatriRiR e ok ok k- ok k=% sk k—k sk k—k % k—k Kk k%
(1] [2][31[4]1[5] [6]

1) FM (HD) B RIULERHEBREDENS

FMB J9trAaER
FMHDB JahnseR, BERpHARE, ERRASEE

2) R7

3) AXHE

4) mbmS

P T
S sMEsR
Q M
T SRR

5) BUHME=ER

6) HRFSH

BIS4) .
FMB270-4300-P1-FM4 &’R FMB RINRERAHEDX, HERIA 270, BXHEN 4300ml/r, A
P1, #HMOEZA FM4, BHRRIIRYE,

E: ITERAORSERE RS ROES, BB RERIREREHS

C03



RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

BRAMRESH

e HEE BEED ==ES EUERIE  |RMUBRHE| RETE | &RE =

777 (ml/r) (MPa) (MPa) (N.m) (N.m/MPa) | (r/min) (kW) (kg)
FMB060-700 716 21 29 2199 105 300 58 121
FMB060-800 815 21 29 2504 119 300 65 121
FMB060-900 899 21 29 2762 132 300 73 121
FMB060-1000 998 21 29 3066 146 300 80 121
FMB100-1000 988 21 29 3035 145 300 90 144
FMB100-1100 1088 21 29 3342 159 300 90 144
FMB100-1250 1237 21 29 3800 181 280 90 144
FMB100-1400 1385 21 29 4255 203 260 100 144
FMB100-1650 1630 21 29 5007 238 240 100 144
FMB125-1400 1459 21 29 4482 213 300 100 235
FMB125-1600 1621 21 29 4980 237 270 110 235
FMB125-1800 1864 21 29 5726 273 235 110 235
FMB125-2000 2027 21 29 6227 297 220 110 235
FMB150-2500 2497 21 29 7670 365 220 115 285
FMB200-2800 2757 21 29 8469 403 195 120 285
FMB200-3100 3080 21 29 9461 451 175 120 285
FMB200-3600 3648 16 21 8538 534 145 120 285
FMB270-3300 3291 21 29 10110 481 160 120 420
FMB270-3600 3575 21 29 10982 523 145 126 420
FMB270-4000 3973 21 29 12205 581 130 126 420
FMB270-4300 4313 21 29 13249 631 120 126 420
FMB325-4500 4538 21 29 13940 664 115 126 430
FMB325-5000 4992 21 29 15335 730 105 126 430
FMB325-5300 5310 21 29 16312 777 100 126 430
FMB400-5500 5510 21 29 16926 806 145 175 495
FMB400-6000 5996 21 29 18419 877 135 175 495
FMB400-6500 6483 21 29 19915 948 126 175 495
FMB400-6800 6807 21 29 20910 996 120 175 495
FMB500-8000 8066 18 25 21238 1180 100 175 530
FMB700-9000 9082 18 25 23913 1329 100 205 1000
FMB700-10000 10004 18 25 26341 1463 100 205 1000
FMB700-11600 11590 18 25 30517 1695 100 205 1000
FMB700-12600 12599 18 25 33174 1843 100 205 1000

U EHIEATRFMTLNURE, XBTHFRERRNASE, AXRERFRGSFESRE, TN R BIEERIE. TRMS R EFBREI AT
MRS, RYREMEEHTERAINF, WERE, BABTEM. RNAE, FIEREITRRSREFBADBERNNEARHREENEEH SEA.

Cco4



® © ®
TERSIBEEETERAQA intgmot =
NINGBO OIL CONTROL HYDRAULIC CO., LTD. m *

FMBR 5 5i& 151t i 25

FMB100-1650 FMB125-2000
= (kW) IR (kW)
18 36 59 73 18 36 55 73
! | \ | | \
| T
P \ |
7000 \ \ /(\-Q__\
l \\ \\ \\ [T 2roMpa 8000 [/ \\ \\ [ >76wpa
|
6000 ﬂ\ T 25MPa // L R o N Somp
AR Il \\ \ @
P N \ L
5000 (A *r\ N 21MPa 6000 /-,l/\* ‘\ ok 21MPa
3 ( RN AN £ IR |k
i3 4000 (/ ) N N 5 \\ \\ \ \\: 172Pa
pr=) \ pr=) \ AN -
4000 lo=—\ I ——
3000 | S - [~ 13avpa 2 N N1 138wa
N N o)
N T~ 103vPa \ S =T 103wa =
2000 < = \ =
6.9VP 2000 —
/ - _ Sy a - 4 69MPa
1000 P~ T
0
0 50 100 150 200 240 0 50 100 150 200 220
B (/min) EGIE (r/min)
FMB150-2500 FMB200-3100
BT (kw) TR (kW)
18 36 5573 92 36 73 110
12000 —H—— ‘\ \\ 14000 —
| >\ | \\ \
| \ ] 276MPa
10000 /"J L 12000 /\\ \
I v\ 27.6MPa \ \ \ ———— 25MPa
T \\ R | e oo \ v\\% ‘
ra)
8000 |— \\ I /I(\\ \ N *\\ ~{ >1mpa
— R—Hr— | | -
é /Tﬁ { . \\ N 21MPa é 4000 e \ \
8 o T F | o @ e § N s
[25] . T Y N N -k 72MPa =
AN N
/T \ N \\*\\-X 138MPa 6000 | \ N —
\ S
4000 N e iy PP N —103mPa
N N { 4000 <
*\\\ _ = — 69VPa
2000 6.9MPa ~ |
A\ ~ 2000 =
0 0
0 50 100 150 200 220 0 50 100 150 175
H# (r/min) B (r/min)

CO05



RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FMB270-4300 FMB325-5300
BETE (kw) HHIE (kW)
36 73 110 36 73 110
'\ ) \ 22000 1 Q1
18000 /'y T = B /fi’ ‘\ \\ [ 276vPa
-ovira 20000
16000 : T T ——+——J25MPa
/ \ \ \ [~ 25MPa 18000 | B
\ ¢
\ [ 21MP.
14000 - % ] 16000 |1 \ C a
/K \ . 21MPa 4t \ \ +\
= 12000 \ +\ 14000 X - ¥1170vp
= . a
z \ < £ \
@ 10000 \ T“? 172MPa i’ 12000 / R -
&= A & 138MP
| ~<{ 138vPa # 10000 a
8000 S
\ ~
8000
6000 N —{ 103VPa N 103MPa
~ 6000 S coutp
4000 ———— 8Ma — | DR
~ 4000 —
2000 2000
0 0
0 20 40 60 80 100 120126 0 20 40 60 80 100
& (r/min) IR (r/min
FMB400-6800 FMB700-12600
HEHINE (kW) HEHINE (kW)
36 73 110 150 36 73 110
30000 LT S 45000 '\ ' l
AR ——
I \
/\/ R T~ 276MPa 40000 ]
I 25MP
25000 //V 1 \ ~ I @
LA \\ \ 25MPa 35000 /"T‘_\\ ——
Ko H
B R AR A N N . \\ \ \\ ] 20.7™Pa
20000 MPa 30000
! \ N\ + ] A
3 | N £ 25000 + .
\ \ N }\ 17.2MPa = T~ \ a
& 15000 < w |
| \ N & 20000 24
\ N T~ 138MPa N = 13.8MPa
10000 - ~ - 15000 P\ > N
N ~ T~ 103wpa ~L 10.3MPa
— - 10000 P = -
5000 SW 69vPa — ™ 6mra
~ Ll 5000 ~
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100
R (r/min) IE (r/min)

UL #EALREMHTLUAME, NATUFREARNASE, EIXRERSFGSESRE, T mERMAIMEERIE. TR R EFBREX RS
W@, RYREMEHTERNF, WEXE, BABTEM. RNME, FIERETTRRZRESBADBERNNEARHRBARNETEFSERA.

Co6



@ ©
intgfmot

A

(NHM)
FM(HD)B060/100 trEBEIMEZR S
WOEL M3 | AR P |
46.5 255.5 F4E
FM(HD)BOGO: 27 o o Z$A5-921
WEL2-G1/4" FM(HD)B100: 32 108 B|m 5038040327
8-M12x27 S %; FM(HD)BOB0:#455
2-032 FM(HD)B100:9535
=)
Qe
Vie M
] / S— ﬁ —
<« —1
g pte sl L @ —F el x4
al M M\ 3% - § A —
50 )
L 114
30.2 o
225 ¢
37 WHI3-G3/4 o
100 _| 46
3535 171

FM(HD)B060/100 ;HHiZ=5MAJik

060/100

WEI2-9/16" —18UNF

46.5 80

8-7/16"—14UNCx27

2-932

$254
91184
37,37

30.2

co7

FMB




RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FM(HD)B060/100 #ttitz =51 Al ik

060/100] B | 0 00[N72
Y¥E 2
100 =2

==

D
(@]
~~
=

8-62b12x72b12x12f8

1 & H
| |
i M16 | M16
E —+
= :
! 30
' 65
170 95
148
. 3224 . HREY
BiR#Rf : BS3550-1963 B HRRE - DINS480 W70x3x22x7h
i Enf 30 | B 30°
: % 14 ; i 22
| } M16 e T | } M16 B 3
| =il A 62.553/62.425 : — ERERE  |+0.35
| I HFARRE [55.052 ML AR |Th
| 50 I 54.084/53.525 | B XE 60.4
N WhiE 5126 P e ~
133 BB 71.593/71.544 13 Y Bk 4
NESKE (3199
¥ - 5%
| FrBARf - BS3550-1963
i |80 B A 30
P S : FEA 24
| } th ¥ 12/24
| ;:‘ 0 Af 53.246/52.916
: e S & 48.811/48.684
| } N T|I 16 WEEE  [3.65
tl s (S 12 b B 45.626/45.550
82-02 |5 57.2
70
165 61
=1:10

cos



@ ©
intgfmot

(NHM)

A

FM(HD)B125 R EINERT

[WOEZ. M3 | BEBRFA. P1 |

FEN5-921

46.5 283 EE
35 gl e
R ” A m
WED2-G1/4 |,<£7|
8-M12x27 e
2-932 \’
o /
M20
| [ o
<5l s — L S5
I§ g ™~ v”l;g [ - = 38 0 —
N r\&%-’ E o
et 50 Ny
3 134 ( ¢
' s ool
#13-63/4 .
121 39.5
381 178.5
N N L \
FM(HD)B125 JHIOiA=54MTi%
[125 | FM4/F4 |
MED2-9/16"-18UNF 465 80
8-7/16"—14UNCx27 FM4RELD: 2-G1/4” 36.5
2-$39 FAYIET]: 2-9/16”UNF 2-938
'
<
VR
= I @ o0
el lCI [t gL 8
s| 5l m = of {Ir =
s ] 8 =~ *MO—=
30.2 7.4
55| 92
INTERMOT

HYDRAULIC MOTOR

#F5-8384 4 9 419.1

#585

e e

Co9

FMB




RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FM(HD)B125 ezl ik

© FRH 5%
: = ! FrBARE - BS3550-1963
| . ! EfA 30°
i M20 i M20 g 20
: — i 51 6/12
__| g ] | e P 87.953/87.825

| st | WFGRKE [80.264
i | 30 M 79.485/78.925
: : 76 NBER 8.128

182 99.3 B 97.084/97.030

144

TEE 1REH EES HRs%
; H4RE - DINS4B0 W85x3x27x7h ; #RRE - DIN5480 W100x4x24x7h
! Ehk 30° ! Eff 30-
i M20 L3 27 i M20 3.4 24
; B 3 : B 4
! =t HRERE  [+0.35 | - RENE |02
! AE%% |Th ! A2%4  |Th
i 50 K 84.4 | 30 KB 99.2
! 76 AN 78.4 : 76 M 91.2

995 BHH 5 B 5

144 NE&KE 4085 DEEKE  |42.359

N
!
%)
On
N
!
N
&

|4 R4 | 250 RsH
: B B : BS3550-1963 ' i BARA - BS3550-1963
| ER [%0- - Enf |50
i N20 trk 25 Mi6i LA S
’ il 6/12 | ¥ 12/24
__!L. _ e KB 100.66/100.52 V 35’1 K 74.414/74.048
| W% RsE [92.939 =1 M 69.977/69.850
i 50 Mz 92.185/91.625 16 ! # WAEE  |3.658
= /5 FhEE  [8.128 8 T RHE 66.815,/66.744
133'3 B 109.58/109.51 ._|1_‘9L
|

C10



® © ®
TERSZBEEEFRAAA intgmot =
NINGBO OIL CONTROL HYDRAULIC CO., LTD. m *

FM(HD)B150/200 #REEEIMER
| WO%Z FMe | BBV P1 |

309 ke i)
e #315-021
S HTF5—038AF EP419.1
130
ME2-G1/4" 1; = 8660
« \
R )
{ &0 )
- iﬁ) M20 o \
o [ g /€ ——
© l\- D, ~ < -l TF m /?D _____ B
e Hafy =
S e 50 = C 8 ———
8-M16x35 = \/§ )
0 .
2838/ | 744 | S N 7 -
55 =
166 #HI3-G3/4" ~ -
135.5
364
445
N N YA \
FM(HD)B150/200 ;HOiE=54Mrl1%
150/200] F4 | 150/200] S04
36.5
WEI2-9/16"UNF 2-938 2032 51)388 96.9
6.4 6-3/8"UNFx20\ ™1 =
© A [ IENG ==
© DO - © P | S <«
= s SRSk W
"L ilene . i.i N
of—5 = R22
8-5/8"UNCx35 I Rie/ [T
S| 1da 476 476
55|92 % ; WO & %38.1x3.53

[150/200]FM3/F3]

FM3JEI2-G1/4" 46.5 80
F3WE2-9/16" UNF

2-932

9254
$118.4
3137

58.7]f

FM3: 8—M12x27 30.2
F3:8-7/16"UNCx27

Cc1



RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FM(HD)B150/200 ¥tttz B oAl ik

150/200] S3 |
© 1REY
B !_M B B4R - BS3550—1963
Ehf 30°
M20 M20 LES 20
- % 6/12
o 8 d AR 87.953/87.825
o1 - WFARIE [80.264
50 M 79.485/78.925
2 WAEE  [8.128
182 1??'3 BHE 97.084/97.030
150/200] 73 | 150/200] 75 |
i S . K
E— TR - DINS480 W85x3x27x7h R HARKE - DIN5480 W100x4x24x7h
Ehf 30° Ehf 30°
M20 L 2 MO ¥ 2
#% 3 B 4
_H' ] ERARE | +035 . HRERE |02
NELEY 7h NELER 7h
S0 *# 84.4 50 K8 99.2
9972 M 78.4 /6 M 912
- Bik |5 203 BiE |5
MEEKE  [40.85 MEEKE  [42.359
150/200] S5 | 150/200] Q |
%22 LY
FEE B4R - BS3550—1963 |50 B B4R - BS3550—1963
EA% 300 633 Ehf 300
#¥ 6/12 ol | % 12/24
. K 100.66/100.52 B = K 74.414/74.048
W GHE [92.939 £ M 69.977/69.850
30 M 92.185/91.625 16 4 nEER 3.658
75, WEEE  [8.128 8 14 HRE 66.815/66.744
12?‘3 BAEE 109.58/109.51

C12



b TN

FM(HD)B270/325 irEREINEZR T

| W% M4 | BERFS. P |

FEHT-821
324.5 %%0 #F7-9384%Hp520.7
[ 2le | WH3-63/4"
4o _ S FM(HD)B270:8725
36.5 JRE—— A :
) ——F ! FM(HD)B325:2760
WEL2-C1/4 2\ | ﬁ
< ' ] 2
@ l:l';o
=33 S C \ \
. N _
= jé’ 2 g Y% ——
o R © | /% T
SR E - —= = o % < =3 H- e\ @ Fos O ——- -
sl o = < ~ /)
™~ 9’r Q'—[ s | g ~ T =] - =
8-M16x35 i"l 30 - ™~ / )
2-838)/| 744 | |12 ':#:“ 149 y
S !
H = (aa]
55| NN g >
335 | )— (TR
: 34.7
|_140 188 174
379.5
460
: : ;LD \
FM(HD)B270/325 ;A =534MaTE
270/325] F4 | 270/325[S04
WE2-G1/4” 36.5
« 2-932 157 47
2 66.7
farry 6-3/8UNF20 \ [~ JR
D) \ _/_//é
- J$ o AR
© 1 pam 2| ot R S°A ol =
e 2 NIRRT ALy ?
e or—2 Q -
8-5/8"UNCx35 ‘g R16 / \‘tl
2038 .79";5 0 §0.3 60.3
% WO EA38.1x3.53
270/3251D90]
139
2-640 ‘e,
...
>PNG e
o ~
3(8 =
a ~me e
=4 AN J_(,J
8—M16x22/ 79.4 INTERMOT

HYDRAULIC MOTOR

C13



RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FM(HD)B270/325 itttz B 5 Al ik

270/325] P2 ] 270/325] S3 ] e
- 140 fE A FRA7A - BS3550—1963
———o | EAf 30°
M20 M20 L. 20
oy £ 6/12
- F 3= _i K 87.953/87.825
o1 W4 RAEE [80.264
5 30 VE 79.485/78.925
. 168 | 76 FRER 8.128
o3 101.6 BHAE 97.084/97.030
139.5
_ @4k _EEE tRs%
fir B : BS3550-1963 42485 - DINS480 W100x4x24x7h
EAf 30° Effi 300
M20 LE 25 M20 L5 24
5 6/12 By 4
] = AE 100.66/100.52 i a tEEME |-02
W& REE (92939 NEER 7h
20 ME 92.185/91.625 50 v w2
1016 PREE 8.128 76 v T
125.5 B 109.58/109.51 1016 | B 5
177 139.5 AEGKE  |42.359

tRs%

Fr ARk - BS3550-1963
EAf 30°

i34 34

#H 12/24

A 74.414/74.048
IME 69.977/69.850
WRER 3.658

I 66.815/66.744

c14



@ ©
intgfmot

A

(NHM]
FM(HD)B400/500 trEEEIMER S
| WO%EZ.ro4 | REHHX.P |
466 FEF
4-M12x30 s
) 3355 g AT
a| ] 18 B e ZIR " 515021
pary WH12-G3/4 ATF5-0 387 FEP419.1
Gl 1/4 _ 432 iy $665
i e/
BO Al / 7 N
rr7e| gos e
: al e IV .l % 29 &
REERIEIE U ) iy ma
50 ) K \ /
| M D o « )
ALl \_ k At o, Nl p
L
44
g 56.5 —J—=—
596 182.5
6-M12x30 57 466
035
e L 61 1/4"
5| 7] T
O
432 J64.3
154
FM(HD)B400/500 jHOiE=R4M%
400/500|F68
L 137 1175
© 79.4 | 8-M16x32 105
:»I —F— ; |_7&4» 4-M16x32
5 L |/
5| TEA Sywe
199t AD —TA &g ol
1 / i .o.
938 [/4 a %\ w ..oooo.o
INTERMOT

HYDRAULIC MOTOR

C15



RZIMT@RAE  KiTEmE#RE
www.intermot.com.cn www.nhm.com.cn

FM(HD)B400/500 #ititz a5 Al ik

. 5% . THE%
| SEE F Ak - BS3550—1963 | EEE T41RE - DIN5480 W100x4x24x7h
Bk 30° Eff 30¢
| -\ M20 L. 2 | -\ M20 L. 24
.51 6/12 5 4
K 100.66/100.52 : EREME  |-02
T4 emE [92.939 NEER 7h
J 1016 Mg 92.185/91.625 J 101.6 K 99.2
120 WEER (8128 120 M 91.2
DU B 109.58/109.51 el \| By 5
182.5 182.5 e

400/500 400/500

| FERE PR
10-82b12 10—112H11x120H11x18D9

x92b12x1218 -
-\ M20 gl

100 | o

w

120 s
J 101.6 IJ
120 72.5
182.5 o

INTERMOT
HYDRAULIC MOTOR
ZHF iR E DA

C16



® © ®
TERSIBEEETERAQA intgmot =
NINGBO OIL CONTROL HYDRAULIC CO., LTD. m *

FM(HD )B700frEEEINERT

IEEREES | WhBEFA P |
725 F¥E
514 239 .
391 94 Slm
113 34 130 B[ FEAT-026
= = AT 70467 9550
& WI2—-C3/4"

™~
©

1

i
mogewg
9360 IS
\_%

6485953
5617
127

e

FMB

61 559.5

2-952 I:,V;
NPFY

60
120

96.8 | \8-M20x38

FMB700 izl B aTik

700 s
:%ﬁ 424K - DIN5480 W120x4x28x7h
] Ej]ﬁ 300 ooooooo
A g 28
20 BK ;
WEHEAE  |+1.8
NEEH 7h
120 K# 119.2 INTERMOT
| 14s A€ 1112 HYDRAULIC MOTOR
— BER 6 . s
2% AEGKE  |66.869 RYF R IE D1k

C17



